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De gemeenteraad en steunfractieleden 
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Sander Kunst 
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Geachte dames en heren, 

 

Op 19 september 2023 is de motie “Laadpalen” van Wens4U aangenomen. Hierin werd onder 

andere opgeroepen om ruimte te bieden aan experimenten voor het laden van de eigen 

elektrische auto via de eigen woning. Hierbij wil ik u meegeven dat het college voornemens is 

een pilot op te starten voor het laden vanuit de eigen woning. 

 

De pilot houdt in dat een inwoner van de gemeente per 1 december 2023 tot 1 oktober 2024 

een ontheffing op kenteken kan aanvragen voor het laden van de eigen elektrische auto 

middels een aansluiting vanuit huis, waarbij een kabel over openbaar gebied loopt. Hier horen 

eisen en gedragsregels bij, die gecommuniceerd zullen worden via de bekende 

communicatiekanalen en ten tijde van het verlenen van de ontheffing. 

 

De belangrijkste eis is dat gebruik gemaakt moet worden van een kabelmat, die overrijdbaar is 

voor scootmobiel, rolstoel en rollator. Ook van belang is dat je als inwoner niet over een eigen 

parkeerplek mag beschikken. Daarnaast zijn er gedragsregels, zoals het opruimen van de kabel 

wanneer de auto geladen is, dat de op te laden auto geplaatst wordt direct voor of achter de 

woning, dat alleen de eigen auto opgeladen mag worden en dat de ontheffing zichtbaar moet 

zijn tijdens het opladen. 

 

De evaluatie zal gedaan worden op basis van binnengekomen klachten, het verloop van het 

proces, het aantal gebruikers en de spreiding daarvan, de extra inzet van ambtenaren op 

diverse afdelingen en het aantal handhavingsacties. 

 

Hiermee denken we te voldoen aan de wensen van de motie. Wij komen bij u terug voor de 

evaluatie van deze pilot. 

 

 

Burgemeester en wethouders van de gemeente Schagen, 

 

 

Mevrouw E.C. van der Bruggen 

gemeentesecretaris 

 

Mevrouw M.J.P. van Kampen-Nouwen 

burgemeester 
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